



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В Севастополе руководители районных следственных отделов в рамках акции «Спасибо, ветеран!» поздравили фронтовиков с наступающим Днем Победы



В канун Дня Победы в Великой Отечественной войне руководители районных следственных подразделений организовали акцию «Спасибо, ветеран!». Офицеры навестили на дому фронтовиков, которые в силу здоровья уже не могут так часто, как хотелось бы, выходить из дому, а значит, им не хватает общения, возможно, помощи и консультации. Представители Следственного комитета не только поздравили пенсионеров, сказав им огромное «Спасибо» за Победу, и выслушали их нужды для оказания помощи.

Руководитель следственного отдела по Нахимовскому району Максим Щеглов и помощники следователя Наталья Фадеева и Марина Матвеева побывали в гостях у участника боевых действий Ивана Денисовича Курносова. К уважаемому ветерану офицеры прибыли с



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

подарками, цветами и поздравительным адресом от имени личного состава следственного отдела. Иван Денисович воевал на Южных фронтах, принимал участие в освобождении Украины, Польши, Чехии и Праги. В годы войны был военным фельдшером. Иван Денисович отмечает, что работа медика требовала очень много терпения, ловкости и сострадания. Лично вынес с поля боя и спас 300 человек. В ходе одного из боев получил ранение: 300-килограммовая бомба взорвалась в 50 метрах от Ивана Денисовича, впоследствии чего месяц его лечили от контузии, а потом - снова в бой. Война для Ивана Денисовича закончилась в Праге, после чего достойно нес гарнизонную службу еще полгода. Иван Денисович награжден орденом Красного Знамени, орденом Красной Звезды, орденом Отечественной войны, медалью «За освобождение Праги», медалью «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

Руководитель следственного отдела по Ленинскому району Александр Загорулько и глава Ленинского муниципального округа Антон Тицкий поздравили с наступающим Днем Победы Валентину Сергеевну Луневу. Валентина Сергеевна с радостью принимала поздравления. О своем жизненном пути она, коренная жительница Севастополя в шестом поколении, вспоминала со слезами на глазах:

- Вместе с семьей после начала войны я оказалась в Инкерманских штольнях. Папа после эвакуации Морского завода работал в части, что находилась в штольне. Мама при штабе 25-й Чапаевской дивизии готовила пищу солдатам, стирала. Мы, три сестры, были зачислены в спецкомбинат. По 16 часов работали на швейных агрегатах. Уже в последние дни обороны нам доверили изготавливать мешочки для запалов, шили их из парашютного шелка. И вот в 2 часа ночи взорвали штольню с боеприпасами. Не передать словами, что это было! Огромные камни летели в нашу сторону, они забаррикадировали с той стороны дубовые двери. Через какое-то время появился офицер из штаба и начал тянуть меня поближе к входу. И вот я слышу крик: "Валя, Котлярова!". Это были мама и сестры. Они оказались в подвале, где взрывались бутылки с шампанским, по колено в вине. Стали искать папу. Его завалило камнями. Там, на месте, он и погиб. А потом снова голоса: "Нас откапывают". Оказалось, немцы...

В годы войны Валентина Сергеевна трудилась в тылу, за что получила медаль «За оборону Севастополя». Всю войну и плен она провела в родном Крыму. Валентина Сергеевна описала всю войну в своих мемуарах.

- Вот такой человек с непростой судьбой живет рядом с нами. Человек с большой буквы, самая настоящая страница истории, за что ей низкий поклон и крепкого здоровья, - отметил Александр Загорулько.

Руководитель Балаклавского следственного отдела Олег Ильясов и старший помощник руководителя Светлана Соколова навестили Гавриила Ильича Петренко. Гавриил Ильич в 1943 году был призван разведчиком в Красную Армию, воевал в Сталинграде, участвовал в освобождении Киева и Западной Украины. В 1944 году его тяжело ранило, спустя год был



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

демобилизован в Севастополь, где работал шофером. Еще один ветеран, к которому приехали в гости офицеры - Василий Федорович Попов. Он был призван в 1944 году, по распределению попал в учебную часть в Новороссийске, с 1945 года воевал на фронтах в ходе советско-японской войны.

Офицеры следственного управления СК РФ по городу Севастополю с огромной теплотой сказали «Спасибо» каждому фронтовику, от всего сердца пожелали им крепкого здоровья, долгих лет жизни, поблагодарили ветеранов за Победу и мирное небо над головой.

07 Мая 2018

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/VELIKAYA-POBEDA/MI-POMNIM-MY-GORDIMSYA/item/1413452>